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НАГРАДА РАНКО РАДОВИЋ 2015

Удружење ликовних уметника примењених уметности и 
дизајнера Србије - УЛУПУДС као оснивач, Архитектонски 
факултет у Београду, Факултет техничких наука у Новом 
Саду - Департман за архитектуру и урбанизам, Институт за 
архитектуру и урбанизам Србије - ИАУС, Задужбина Илије 
Милосављевића Коларца, као суоснивачи установили су 
2006. године Међународну Награду Ранко Радовић. 

Од 2008. год. у статус суоснивача награде ушли су 
Урбанистички завод Београда и Потисје Кањижа АД, од 
2009. год. статус суоснивача награде добила је Инжењерска 
комора Србије а од 2014. год. статус суоснивача награде 
добила је и Радио телевизија Србије. 

Покровитељи Награде су Министарство културе и 
информисања Републике Србије и Градска управа града 
Београда – Секретаријат за културу.

Награда се додељује за: 

1. критичко-теоријске текстове о архитектури 
објављене у претходној календарској години као и 
у текућој години до датума доделе награде, и то за 
критике, есеје, књиге, предавања и писану реч уопште; 

2. реализовано архитектонско дело довршено у истом 
периоду; 

3. телевизијске емисије, изложбе или мултимедијалне 
презентације реализоване у истом периоду.

Награда која носи име архитекте Ранка Радовића основана 
је са циљем да подстиче, развија и афирмише критичко-
теоријску мисао у области архитектуре и архитектонско 
стваралаштво и самим тим установљава критеријуме за 
њено вредновање у Србији и на међународном нивоу, што 
подразумева укључивање република бивше Југославије и 
земаља из света са којима је Ранко Радовић сарађивао или 
у којима је радио. 

Право учешћа на конкурсу имају појединци, установе, 
удружења, струковне организације, као и сва 
заинтересована лица која су остварила резултате у једној 
од три категорије, са територије Србије, као и из других 
земаља.

Конкурс за доделу Награде Ранко Радовић је трајао од 01. 
септембра до 15. октобра 2015. године. 

На конкурс за доделу Награде у категорији критичко-
теоријски текстови о архитектури пријавило се 15 
кандидата (конкурсних радова), у категорији реализовано 
архитектонско дело пријавило се 14 кандидата, у категорији 
телевизијске емисије, изложбе или мултимедијалне 
презентације пријавило се 6 кандидата.

Свечана додела Награде одржана је у понедељак, 21. 
децембра 2015. године у 13h у Малој сали Задужбине Илије 
М. Коларца, Студентски трг бр. 5, Београд. 

На дан доделе Награде у Музичкој галерији Задужбине Илије 
М. Коларца отворена је изложба на којој су презентовани 
радови свих учесника конкурса. Изложба је трајала до 25. 
децембра 2015. године. 

НАГРАЂЕНИ

Жири за доделу Награде Ранко Радовић, у категорији 
критичко-теоријски текстови о архитектури, урбанизму и 
граду донео је Одлуку да Награду додели: 

проф. др Љиљани Благојевић, д.и.а. за монографију 
Итинерери: Модерна и Медитеран – Траговима архитеката 
Николе Добровића и Милана Злоковића, Службени гласник, 
Београд, Универзитет у Београду – Архитектонски 
факултет, 2015.

Жири за доделу Награде Ранко Радовић, у категорији 
реализовано архитектонско дело донео је Одлуку да 
Награду додели: 

Јовану Митровићу, д.и.а. за Фискултурну салу Прве 
основне школе у Обреновцу, Србија, 2015.

Жири за доделу Награде Ранко Радовић, у категорији 
телевизијске емисије, изложбе, мултимедијалне 
презентације је донео Одлуку да Награду додели: 

проф. др Дарку Реби, д.и.а. за серијал емисија Живот по 
мери, Радио Телевизија Војводине, јануар - јун 2015. године.
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Изложба радова учесника конкурса Награде Ранко 
Радовић, Факултет техничких награда у Новом Саду 

Изложба радова учесника конкурса за доделу Наградa 
Ранко Радовић отворена је у уторак, 10. маја 2016. године у 
19h на Факултету техничких наука у Новом Саду (Департман 
за архитектуру и урбанизам), Трг Доситеја Обрадовића бр. 6.

Предавање лауреата награде Ранко Радовић 2015. проф. 
др Љиљане Благојевић, д.и.а. одржано је у уторак, 10. маја 
2016. године у 17h на Универзитету у Новом Саду, др Зорана 
Ђинђића бр. 1.

Жири Наградa

Категорија 1

проф. др Мина Петровић, дипл. социолог, председник жирија
проф. др Јелена Атанацковић Јеличић, дипл. инж. арх. 
др Ирена Шентевска, дипл. инж. арх.
др Марина Павловић, дипл. инж. арх.
Владимир Митровић, дипл. ист. ум.

Категорија 2

др Игор Марић, дипл. инж. арх., председник жирија 
др Игор Мараш, доцент, дипл. инж. арх. 
Небојша Мињевић, дипл. инж. арх. 
Вања Милетић, дипл. инж. арх. 
Ђорђе Бајило, дипл. инж. арх. 

Категорија 3

проф. др Станко Црнобрња, телевизијски и филмски 
редитељ, председник жирија
др Романа Бошковић, доцент, дипл. инж. арх.
Ана Михаиловић, дипл. инж. арх.
Зоран Л. Пантелић, дипл. инж. арх.
Драгана Ћосић, новинар

Одбор за доделу Награде Ранко Радовић 2015

Одбор чине представници оснивача и по један представник 
суоснивача и то:

•	 мр Бојан Ковачевић, дипл. инж. арх. – УЛУПУДС 
(председник)

•	 Драгана Палавестра, дипл. ист. ум. – УЛУПУДС 
•	 Павле Васев, дипл. инж. арх. – УЛУПУДС
•	 Дејан Бабовић, дипл. инж. арх. – УЛУПУДС
•	 др Александар Игњатовић, ванредни професор – 

Универзитет у Београду - Архитектонски факултет 
•	 др Милена Кркљеш, доцент, дипл. инж. арх. – ФТН у 

Новом Саду, Департман за архитектуру и урбанизам
•	 проф. др Марија Максин, дипл. инж. арх. – ИАУС, 

Београд
•	 Ксенија Шпадијер Туфегџић, дипл. социолог – 

Задужбина Илије Милосављевића Коларца
•	 Љиљана Белош, дипл. инж. арх. – Урбанистички завод 

Београда
•	 проф. др Нађа Куртовић Фолић, дипл. инж. арх. – 

Инжењерска комора Србије 
•	 мр Маја Сковран, сликарка – Радио-телевизија Србије
•	 др Мирјана Поповић Радовић – представник породице, 

супруга проф. др Ранка Радовића

Награда у 2. категорији
Фискултурнa салa Прве 

основне школе у Обреновцу, 
Србија, 2015.

Јован Митровић, д.и.а

Награда у 3. категорији
серијал емисија Живот по 

мери, Радио Телевизија 
Војводине, јануар - јун 2015.

проф.др  Дарко Реба, д.и.а

Награда у 1. категорији
Итинерери: Модерна и 

Медитеран – Траговима 
архитеката Николе 

Добровића и Милана 
Злоковића, Службени 

гласник, Београд, 
Универзитет у Београду – 
Архитектонски факултет, 

2015.
проф. др Љиљана 
Благојевић, д.и.а
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УЧЕСНИЦИ КОНКУРСА:

Категорија (1) критичко-теоријски текстови о архитектури

•	 др Драгана Мецанов, д.и.а., Сустав префабрициране градње 
Југомонт из Загреба - Зграда Потковица у блоку 28 у Новом 
Београду, часопис Простор  издавач:  Свеучилиште у Загребу – 
Архитектонски факултет, Загреб, Хрватска, 2015. 

•	 проф. др Мишко Шуваковић, проф. др Владимир 
Мако,  др Владимир Стевановић, доцент (уредници) 
Revisions of Modern Aesthetics, Архитектонски факултет Универзитета 
у Београду, Друштво за естетику архитектуре и визуелних 
уметности Србије, Београд, 2015.

•	 др Лејла Вујчић, Ecological Model and Space in Architecture (or 
domesticating the invisible), Интернационална конференција 
Revisions of Modern Aesthetics, 2015.

•	 Томислав Павелић, д.и.а., О бусену траве под стопалом, 
Архитектонски есеји, УПИ 2М ПЛУС д.о.о., 2015.

•	 Ален Жунић, МДесС, Борис Магаш. Мисли о архитектури, Хрватска 
академија знаности и умјетности-Хрватски музеј архитектуре, 
Свеучилиште у Загребу – Архитектонски факултет, УПИ 2М ПЛУС 
д.о.о., 2014.

•	 Ален Жунић, МДесС, [Кон]текст архитектуре. Текстови о 
архитектури у часопису Вијенац, 2010.-2014., УПИ 2М ПЛУС д.о.о., 
2015.  

•	 Ален Жунић, МДесС, др Златко Карач, Zagreb Architecture Guide - An 
Anthology of 100 Buildings, Свеучилиште у Загребу – Архитектонски 
факултет, УПИ 2М ПЛУС д.о.о., 2015.  

•	 мр Синиша Цвијић, д.и.а., Модерна стамбена архитектура, 
Бањалука 1929-1941, Задужбина Андрејевић, 2014.  

•	 проф. др Рифат Алихоџић, д.и.а., Архитектура у Црној Гори 1965-
1990, ЦАНУ, Подгорица, 2015.

•	 др Богдан Јањушевић, д.и.а., Настанак и развој стамбених 
палата и вила у Војводини обликованих у стилу сецесије крајем 
XIX и почетком XX века, Фондација академије Богумила Храбака и 
Војвођанска академија наука и умености, Нови Сад, 2014. 

•	 проф. др Љиљана Благојевић, д.и.а., Итинерери: Модерна и 
Медитеран – Траговима архитеката Николе Добровића и Милана 
Злоковића, Службени гласник, Београд, Универзитет у Београду – 
Архитектонски факултет, 2015.

•	 др Злата Вуксановић Мацура, Сан о граду, Међународни конкурс 
за урбанистичко уређење Београда 1921-1922, Орионарт, Београд, 
2015.

•	 Тијана Стевановић, д.и.а., Industries of Architecture, издавач: 
Routledge, London, 2015.  

•	 Тијана Стевановић, д.и.а., H-Net Reviews - In the Humanities and Social 
Sciences, издавач: H-Urban, 2015.  

•	 Међународни часопис за архитектуру и истраживачка платформа 
Камензинд, Часопис Камензинд, бројеви, 4. 5. 6. , Камензинд, 
Београд, 2014., 2015.

Категорија (2) реализовано архитектонско дело 

•	 Влада Славица, д.и.а., Центар за смештај и привремени боравак 
деце и особа ометених у развоју, Шекспирова бр. 8, Београд, 2015.

•	 проф. Михаило Тимотијевић, д.и.а., Мирослава Петровић 
Балубџић, д.и.а., Музеј угљарства, део комплекса Регионалног 
центра индустријског наслеђа Сењски рудник

•	 проф. Михаило Тимотијевић, д.и.а., Мирослава Петровић Балубџић, 
д.и.а., Музеј угљарства, Регионални центар индустријског наслеђа, 
Сењски рудник, Радионица са ковачницом 

•	 ДОО ПРО-ИНГ, Одговорно лице: Горан Вукобратовић, д.и.а., Зграда 
новог Архива града Новог Сада, Филипа Вишњића бр. 2а, 2014.  

•	 ДОО ПРО-ИНГ, Одговорно лице: Горан Вукобратовић, д.и.а., 
Реконструкција и надоградња зграде Природно-математичког 
факултета у Новом Саду, Трг Доситеја Обрадовића бр. 3, 2014.  

•	 Стеван Мићић, д.и.а, Објекат стамбено- пословне намене у 
Скерлићевој бр. 20, Београд, 2014.

•	 Уред студио, Одговорно лице: Бојана Марковић, д.и.а. 
Пословно изложбени објекат Примус Центар, Краљевачки батаљон 
бр. 113, Крагујевац, 2015. 

•	 Уред студио, Одговорно лице: Бојана Марковић, д.и.а. 
Адаптација и уређење простора Велике дворане у некадашњем 
Дому Савеза набављачких задруга државних службеника у 
Македонској улици бр. 21, за потребе заједнице иновативних 
предузетника Impact Hub, Београд, 2014.. 

•	 Јован Митровић, д.и.а., Фискултурна сала Прве основне школе у 
Обреновцу, 2015.

•	 КонтраСтудио - Мирољуб Станковић, д.и.а., Зоран Николић, д.и.а., 
Марта Николић, д.и.а., СТАМБЕНИ ОБЈЕКАТ: Ц.У., ул. Цара Уроша бр. 
8, Ниш, 2014.

•	 Бранислав Митровић, д.и.а., Синиша Таталовић, д.и.а., Марина 
Шибалић, д.и.а., Пословно стамбени објекат 3Б, Универзитетско 
насеље, Нови Београд, 2014.

•	 Александар Виденовић, д.и.а. Дејан Радоњић, д.и.а., Дејан 
Даниловић, д.и.а., Реконструкција и доградња постојећих 
садржаја, Наставна база Шумарског факултета на локацији Гоч-
Гвоздац, Врњачка Бања.

•	 Бојана Ковач Ђурасиновић, д.и.а., Милош Ђурасиновић, д.и.а. 
(ПЛАТ.ФОРМ.А студио), Породична вила, Ријека Режевића, Црна 
Гора, 2015.  

•	 проф. Зоран Лазовић, д.и.а., проф. др Владан Ђокић, д.и.а., 
Стамбено насеље на Вождовцу у Гостиварској улици, Београд, 2015.

Категорија (3) телевизијске емисије, изложбе или 
мултимедијалне презентације 

•	 Соња Јанков, МА,  теоретичар, историчар, Мултимедијална 
презентација Студио случаја СПЕНС и тоталне дворане данас, 2014.  

•	 Ана Микић Д’Апуззо, д.и.а., Серија предавања и радионица 
Фукушима и Ивате: 100 оригами склоништа, префектуре Ивате и 
Фукушима, Јапан, 2014.

•	 Борјана Шуваковић, д.и.а., Игор Степанчић, мр сликарства, Ирена 
Степанчић, графички дизајнер, Изложба Србија 1914., галеријски 
простор Историјског музеја Србије, Београд, септембар 2014. - 
фебруар 2015. године. 

•	 проф. др Дарко Реба, д.и.а., Серијал емисија Живот по мери, Радио 
Телевизија Војводине, јануар - јун 2015. године.  

•	 Департман за архитектуру и урбанизам, Факултет техничких наука 
у Новом Саду, Одговорно лице: Саша Медић, д.и.а. Мултимедијална 
изложба Мрежа, Централна зграда Универзитета у Новом Саду, 
2015. 

•	 Дејан Митов, д.и.а., проф. др Предраг Шиђанин, д.и.а., др  
Бојан Тепавчевић, д.и.а., Изложба Макета пешачке зоне 
Града Новог Сада, Централна зграда Универзитета у Новом 
Саду, децемабр 2014., Београдска интернационална недеља 
архитектуре (БИНА), Кула Небојша у Београду, мај 2015. 

ЗА УЛУПУДС
Константин Т. Петровић, ист. ум., 
Тел: 2688-721,
admin@ulupuds.org.rs 


